

БАЛАГААНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Издается
с 5 августа

2006 г.

27 октября

2016 г. № 42 (522)

Четверг

Выходит 1 раз в неделю

• Информлируем

• Анализируем

• Развлекаем

«АГРОПРОМЫШЛЕННАЯ НЕДЕЛЯ – XXII»

Делегация Балаганского района в составе начальника отдела сельского хозяйства администрации района А.Ю.Платонова и представителя Балаганской продовольственной компании С.В.Аладышева приняла участие в работе ежегодной региональной выставки агропромышленного комплекса Восточной Сибири «Агропромышленная неделя», которая прошла с 18 по 21 октября 2016 года в Иркутском международном выставочном комплексе «Сибэкспоцентр».

На протяжении 22-х лет это мероприятие является главным аграрным форумом региона и проводится не только с целью демонстрации местной сельскохозяйственной продукции и достижений агротехники, но и с целью установления взаимовыгодных контактов.

Участниками выставки стали компании и предприниматели из Иркутска и Иркутской области, Красноярска, Томска, Алтайского края и других регионов.

Организаторами мероприятия являются Министерство сельско-

го хозяйства Иркутской области и ОАО «Сибэкспоцентр».

В этом году в рамках выставки были проведены «круглые столы» и семинары по достижениям российских селекционеров-овощеводов, по доступным мерам лизинговой поддержки сельскохозяйственного и перерабатывающего производства, по правовому регулированию племенного животноводства, а также по противодействию фальсификации молочной продукции.

В настоящее время в полномочия регионального Минсельхоза передано регулирование сбора и переработки дикоросов, в рамках выставки этой теме был посвящен отдельный «круглый стол» «Развитие сферы заготовки и переработки дикорастущего сырья в Иркутской области». Именно на этом направлении была сконцентрирована работа делегации Балаганского района.

- Перед «круглым столом» мы провели обстоятельные переговоры с руководством Облпотребсоюза, - рассказывает начальник отдела сельского хозяйства Балаганского района Александр Платонов. - Эта

организация разворачивает наиболее масштабную деятельность по сбору и запуску дикоросов у населения. Использует собственную торговую сеть розничных магазинов в районах области, которых более 600. К сожалению, в нашем районе структуры Облпотребсоюза не сохранились. Обсуждался вопрос о воссоздании закупочной сети в нашем районе с привлечением частных розничных магазинов и районного накопительного склада с использованием частных холодильных мощностей. Стороны выразили заинтересованность в сотрудничестве, однако диалог только в самом начале, а на пути реального сотрудничества множество технических, организационных, юридических и, конечно же, финансовых проблем. Ресурсы Облпотребсоюза ограничены. Решать задачу, наверняка, придется за счет объединения усилий наших районных предприятий и предпринимателей, ресурсов самого населения, - отметил Александр Платонов. - Это сама по себе взаимовыгодная кооперация. Необходимо все обдумать и подготовиться к следующему сезону.

ДЕПУТАТЫ РД ПРОВЕЛИ РАБОЧЕЕ ЗАСЕДАНИЕ

Заседание Думы Балаганского района, под председательством Ю.В.Лагерева, состоялось 24 октября 2016 года в 11-00 часов в здании администрации района. При повестке в тринадцать человек, депутаты утвердили повестку дня, состоящую из восьми вопросов, и единогласно приняли по ним решения.

Начальник Финансового управления администрации Балаганского района Кормилицына С.В. доложила депутатам об особенностях составления и утверждения проекта бюджета муниципального образования Балаганский район на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов и представила к утверждению внесение изменений в решение Думы Балаганского района «О бюджете муниципального образования Балаганский район на 2016 год». Об отмене решения Думы Балаганского района от 24.03.2006 года №3/2-РД «О передаче объектов муниципальной собственности» и об утверждении Положения «О порядке предоставления жилых помещений специализированного жилищного фонда муниципального образования Балаганский район» депутаты заслушали начальника Управления муниципальным имуществом администрации Балаганского района Сюртукову А.Ю.

О внесении изменений в решение Думы Балаганского района от 27 июня 2016 года № 7/4-рд «О регулировании отношений, связанных с формированием обязательного экземпляра документов муниципального образования Балаганский район», Об утверждении порядка освобождения от должности мэра муниципального образования Балаганский район за несоблюдение ограничений и запретов

и неисполнение обязанностей, которые установлены федеральным законом от 25 декабря 2006 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами, Об утверждении порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления муниципального образования Балаганский район и членов их семей на официальном сайте органа местного самоуправления муниципального образования Балаганский район и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования депутатам доложила консультант по правовым вопросам администрации Балаганского района Плющева А.А..

Последним вопросом, значащимся в повестке дня пунктом «Разное», депутаты обсудили дальнейшую последовательность своих действий в решении двух важных тем, касающихся населения Балаганского района - это установление адекватной цены на твердое топливо при возмещении затрат на него для льготной категории граждан и установление приоритетного права (выгодополучательства) на результат от промышленного использования лесных угодий Балаганского района для его населения. Работа по этим двум направлениям уже ведется исполнительной и представительной ветвями власти района на уровне областного правительства. (Решения депутатов Думы Балаганского района опубликованы в Спецвыпуске текущего номера «БРГ»).

ПРОДАМ а/м Форд Эскорт: 1996 г.в., левый руль, двигатель 1.6, карбюратор. Тел.: 89501102347.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ БАЛАГААНСКОГО РАЙОНА ПРИГЛАШАЕМ ВАС НА БЕСПЛАТНУЮ ДЕГУСТАЦИЮ КОЛБАСНОЙ И МЯСНОЙ ПРОДУКЦИИ ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСУ: УЛ.ЛЕНИНА, 16, МАГАЗИН «ПЕТРОВИЧ» 5 ноября 2016г. в 11-00.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

5 ноября 2016 года на центральной площади п.Балаганск состоится сельскохозяйственная ярмарка. Начало ярмарки в 11 часов. Приглашаем сельхозтоваропроизводителей всех форм собственности, владельцев личных подсобных хозяйств и всех желающих принять участие в районной ярмарке. Контактный телефон: 8(39548) 50-2-66.

«ГУБЕРНАТОРСКИЙ ДНЕВНИК» - ДЛЯ ОТЛИЧНИКОВ

Правительство Иркутской области, министерство образования региона и издательский дом «Комсомольская правда» проводят акцию «Губернаторский дневник».

Стать участником акции очень просто - в течение первой четверти 2016 - 2017 учебного года школьнику необходимо получать отличные отметки. 26 октября в еженедельном выпуске «Комсомольской правды» будет опубликован специальный бланк, в который нужно будет с помощью классного руководителя внести оценки - исключительно «пятерки».

Бланк надо заверить подписью директора и печатью школы. До 18 ноября 2016 года заполненный бланк нужно отправить на адрес редакции «Комсомольская правда» - 664009, а/я194; привезти в редакцию по адресу г. Иркутск, ул. Партизанская, 75, или отправить на электронную почту: dnevnik_irk@phkr с пометкой «Губернаторский дневник».

Не менее 30 победителей акции встретятся с губернатором Иркутской области Сергеем Левченко, который пообщается с ними и распишет в их школьных дневниках.

КУРСЫ КОМПЬЮТЕРНОЙ ГРАМОТНОСТИ

для пенсионеров в четвертый раз открылись в Балаганске на базе центральной межпоселенческой библиотеки. На них пожилые люди могут бесплатно получить базовые знания по правильному обращению с компьютером и использованию основных программ.

В наши дни вопросу массовой компьютерной грамотности уделяется большое внимание на самом высоком уровне. Межпоселенческая центральная библиотека Балаганского района также не остается в стороне. Уже не первый год в публичном Центре правовой, деловой и социально значимой информации работает программа «Компьютерная грамотность» для пенсионеров и инвалидов, цель которой - обеспечение равных возможностей в получении информаци-

онных услуг библиотеки.

Занятия с каждой группой проводятся 2 раза в неделю по 2 часа. Каждая группа состоит из 5-6 человек, что является удобным для индивидуальной работы с каждым обучающимся, причем, разумеется, каждый должен иметь отдельное рабочее место.

Методика обучения основана с учетом того, что пожилые люди не столько не хотят или не могут использовать новые технологии, сколько просто не знакомы с ними.

Знакомство начинается с самых элементарных вещей, терминов, слов и действий, например, какие кнопки нажимать на клавиатуре, и в какой последовательности.

Очень важно, чтобы пожилые люди преодолели напряжение и страх перед компьютером. Создается атмосфера семейного клуба и приятного времяпровождения.

Обязательным для пенсионеров является изучение общения в социальных сетях, умение работать

со скайпом, а также обмениваться электронной почтой для того, чтобы пожилые люди могли легче адаптироваться в среде, наполненной информационными технологиями, имели возможность самостоятельно получать государственные услуги через Интернет, наконец, просто общаться друг с другом или родственниками на расстоянии. Приобретение к компьютерным технологиям даёт пенсионерам и инвалидам возможность расширить кругозор, досуг, приобрести новых друзей.

Данный образовательный социальный проект работает с 2014 года, всего обучение на них прошли 36 человек. Результатом обучения стали: грамотная и уверенная работа с компьютером, владение простейшими навыками работы с офисными программами и Интернетом, успешное применение возможностей информационно-компьютерных технологий для решения практических задач.



СОСТОЯЛСЯ ПРАЗДНИК ИМЯНАРЕЧЕНИЯ

Мир без детей - мир без надежд и будущего. Дети приносят в дом радость и счастье, наполняют жизнь родителей теплом и светом. Радость и счастье пришли и в семью Ивана Александровича и Татьяны Ильиничны Сердюковых, у которых 14 сентября 2016 года родился третий сын Михаил, братик пятнадцатилетнему Юрию и шестилетнему Егору.

В отделе службы ЗАГС по Балаганскому району прошла торжественная церемония имянаречения, 75-го, с начала этого года, новорожденного. Разделить радость появления на свет нового члена семьи Сердюковых пришли родственники – бабушки и дедушки, нареченные родители.

- Важным признанием прав человека является государственная регистрация рождения, а право на имя – самым главным правом нового гражданина, - открывая праздник, отметила ведущая торжественной церемонии, гл. специалист-эксперт отдела ЗАГС М.С. Бученко. - Дорогие родители, вы назвали своего сына Михаил, что в переводе с древнееврейского означает равный, подобный Богу. Но какими бы качествами не наделило человека его имя, главное, чтобы он вырос настоящим человеком: добрым, внимательным, равнодушным к чужой боли, твердо стоящим на земле. Быстро пролетит время, вырастет ваш сын и перед ним откроется много жизненных

дорог. И пусть он с честью пронесет и восславит вашу фамилию.

Счастливые родители поставили свои подписи в Почетной книге торжественной регистрации рождения отдела ЗАГС и получили первый в жизни малыша официальный документ – свидетельство о рождении.

Родителей новорожденного по-

здравила начальник отдела ЗАГС по Балаганскому району А.А. Кустова. Сотрудники отдела ЗАГС подарили на память о знаменательном событии фотоальбом и пинетки, символизирующие начало долгого и счастливого жизненного пути малыша. Присутствующие на регистрации родные и близкие пожелали малышу расти здоровым и

счастливым, а молодым родителям терпения, взаимной поддержки и успехов в воспитании ребенка.

- Чтобы, как вы нас не огорчали, так и внучок не огорчал, а только радовал, пожелал один из дедушек.

В завершение праздника участники торжества сфотографировались на память.

Правила ведения трудовых книжек

В настоящее время действует образец трудовой книжки, введенный 1 января 2004 года Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2003 №225 «О трудовых книжках». Со времени появления трудовые книжки и правила их ведения претерпели существенные изменения, вместе с тем их значение остается важным: в соответствии со статьей 66 Трудового кодекса Российской Федерации от 30.12.2001 №197-ФЗ (ТК РФ) трудовая книжка установленного образца является основным документом о трудовой деятельности и трудовом стаже работника.

Статьей 65 ТК РФ трудовая книжка отнесена к перечню обязательных документов, предъявляемых при заключении трудового договора. Если же работник заключает трудовой договор впервые, трудовая книжка и страховое свидетельство государственного пенсионного страхования оформляются работодателем.

При отсутствии у лица, поступающего на работу, трудовой книжки в связи с ее утратой, повреждением или по иной причине работодатель обязан по письменному заявлению этого лица (с указанием причины отсутствия трудовой книжки) оформить новую трудовую книжку.

По правилам действующего законодательства работодатель должен вести книжки на каждого работника, проработавшего у него свыше 5 дней, в случае, когда работа у данного работодателя является для работника основной. Вместе с тем, по желанию работника в трудовую книжку могут быть внесены сведения и о работе по совместительству. Соответствующую запись должен внести работодатель по месту основной работы на основании документа, подтверждающего работу по совместительству.

Трудовые книжки на каждого работника хранятся у работодателей. Вместе с тем по письменному заявлению работника работодатель обязан не позднее 3 рабочих дней со дня подачи этого заявления выдавать работнику выписки из трудовой книжки.

Особое значение имеет порядок ведения трудовых книжек. В трудовую книжку вносятся сведения о работнике, выполняемой им работе, переводах на другую постоянную работу и об увольнении работника, а также основания прекращения трудового договора и сведения о награждениях за успехи в работе. Сведения о взысканиях в трудовую книжку не вносятся, за исключением случаев, когда таким дисциплинарным взысканием является увольнение.

Все записи о выполняемой работе, переводе на другую постоянную работу, квалификации, увольнении, а также о награждении, произведенном работодателем, вносятся в трудовую книжку на основании соответствующего приказа (распоряжения) работодателя не позднее недельного срока, а при увольнении - в день увольнения и должны точно соответствовать тексту приказа (распоряжения).

Все записи в трудовой книжке производятся без каких-либо сокращений. Запись в трудовую книжку об основании и о причине прекращения трудового договора должна производиться в точном соответствии с формулировками ТК РФ или иного федерального закона и со ссылкой на соответствующие статью, часть статьи, пункт статьи.

С каждой вносимой в трудовую книжку записью о выполняемой работе, переводе на другую постоянную работу и увольнении работодатель обязан ознакомить ее владельца под росписью в его личной карточке, в которой повторяется запись, внесенная в трудовую книжку.

В случае выявления неправильной или неточной записи в трудовой книжке ее исправление может производиться как по месту работы, где была внесена соответствующая запись, так и работодателем по новому месту работы на основании официального документа работодателя, допустившего ошибку.

Лицо, утратившее трудовую книжку, обязано немедленно заявить об этом работодателю по последнему месту работы.

Работодатель должен выдать работнику дубликат трудовой книжки не позднее 15 дней со дня подачи работником заявления. В таком же порядке выдается дубликат трудовой книжки, если трудовая книжка (вкладыш) пришла в негодность (обгорела, порвана, испачкана и т.п.).

При увольнении работника работодатель обязан выдать ему трудовую книжку, другие документы, связанные с работой, в день прекращения трудового договора. В случае, когда в день прекращения трудового договора выдать трудовую книжку работнику невозможно в связи с его отсутствием либо отказом от ее получения, работодатель обязан направить работнику уведомление о необходимости явиться за трудовой книжкой либо дать согласие на отправление ее по почте. Со дня направления указанного уведомления работодатель освобождается от ответственности за задержку выдачи трудовой книжки.

Соблюдение вышеперечисленных правил обеспечивается государством мерами юридической ответственности.

На основании статьи 165 ТК РФ работодатель обязан возместить работнику не полученный им заработок во всех случаях незаконного лишения его возможности трудиться. Такая обязанность, в частности, наступает, если заработок не получен в результате задержки работодателем выдачи работнику трудовой книжки, внесения в трудовую книжку неправильной или не соответствующей законодательству формулировки причины увольнения работника.

Если неправильная формулировка основания и (или) причины увольнения в трудовой книжке препятствовала поступлению работника на другую работу, то суд по заявлению заинтересованного лица может принять решение о выплате работнику среднего заработка за все время вынужденного прогула.

Старший помощник прокурора
юрист 1 класса
М.А. Чиркова.

H \ u y \ e _ g b b i j h ^ m d i h \ g _ k h h i \ _ l k l \ m x s b o l j _ [h \ Z g b y f l _ o g b q _ k d b o j _] e z f _ g l h \

В отдел закупок и рынка потребительских услуг администрации Балаганского района поступила информация Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека о выявлении фактов несоответствия требованиям технических регламентов следующих видов продукции:

1. Туфли детские торговой марки «Капитоша», «М+Д», «Ирина» Fuguixianzi;

2. Одежда детская:

- одежда пальто-костюмного ассортимента для детей до одного года - комбинезоны арт. SIDY - V507|3452, производство Китай;

- изделия для детей новорожденных и изделия трикотажные бельевые для детей до одного года с маркировкой «AZIZ BEBE», производство Турция «Aziz Bebe Tekstil Giyim San. Ve Tic A.S.»

3. Трикотажные бельевые изделия для новорожденных торговой марки ООО «Наша Мама» (РФ, Московская область, пос. Жуково).

Указанная продукция по информации Госстандарта не соответствует требованиям п.5 ст.5 технического регламента Таможенного союза ТС 007/2011 «О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков» по показателям безопасности.

Одновременно направляем информацию Росздравнадзора о развитии у детей аллергической реакции в виде гиперемии, связанной с применением продукта «Детские одноразовые подгузники Pampers premium care (для детей от 2 до 5 кг)».

Полный список товаров, не соответствующих требованиям технических регламентов, опубликован на сайте администрации Балаганского района <http://www.adminbalagansk.ru> в разделе «Отдел закупок и рынка потребительских услуг» - информация для населения и предпринимателей.

Необходимо принять во внимание данную информацию индивидуальным предпринимателям, осуществляющим реализацию детских и подростковых вещей, обуви и средств гигиены.

Начальник отдела закупок и рынка
потребительских услуг
администрации Балаганского района
А.А. Вдовина,
т.50-4-71.

